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Farväl vinter, välkommen vår!

Under en tid har styrelserna arbetat  
med att ta fram en webbplats som  
är gemensam för alla fyra bostads
rättsföreningarna och samfälligheten. 
Hittills har det varit fem olika webb
platser, vilket har gjort det krångligt att 
hänvisa och uppdatera information om 
olika saker som är viktiga för oss som 
bor i Minneberg. Det blir nu lättare för  
de som jobbar med att lägga upp och 
uppdatera innehållet från de olika 
föreningarna.

En webbplats för alla i Minneberg!
Snart lanseras en ny webbplats som är gemensam för oss alla i Minne-
berg. Du hittar hit på samma webbadresser som tidigare: minneberg.se, 
brfsandvik.se, brfsvartvik.se, brftangen.se och brftranan.se. 

Om du går in på minneberg.se kan du därifrån 
gå in på din egen föreningssida. Om du går 
direkt till din föreningssida landar du på den.

För oss som bor i området är det ju 
såklart en förbättring att informationen 
lättare blir korrekt och uppdaterad. 
	 När man gör en ny webbplats är det 
ofta svårt att få till att helt perfekt från 
början. Om du ser något som behöver 
justeras eller kompletteras på webben, 
mejla gärna till redaktionen@ 
minneberg.se.

I år extra välkommet efter den 
riktigt kalla vintern. Och med våren 
kommer vårtecknen. Redan nu 
syns FÄS nya underentreprenör 
vara i full gång med vår utemiljö 
och här och där ser vi någon tidig 
blomma sticka fram.

Med våren kommer också fler aktivi­
teter. Vi välkomnar bland annat Yogan  
till både Bad- och Båtviken med ett  
pass i veckan i vardera lokalen, och den 
13 mars hade vi även Tofta bryggeri på 
plats för en efterlängtad pubkväll i 
Båtviken. Ett stort tack till de eldsjälar 
som orkar fixa och dona med dessa.
	 Det vårtecken som jag ser fram emot 
lite mindre än de andra är dock hyr- 
elsparkcyklarna. Det är visserligen ett 
utmärkt sätt för oss i Minneberg att ta 
oss hem från exempelvis stan, då det är 
relativt nära, men, i väldigt många fall så 

verkar det vara enkelresor, och elspark-
cyklarna lämnas då vind för våg på 
mindre väl valda platser där de också 
blir stående i dagar och ibland veckor. 
Dessutom ser det rätt så skräpigt ut 
med dessa fordon. 
	 Vi har redan idag regler på var man  
får parkera sina egna cyklar eller andra 
fordon, och den förnuftige förstår ju 
förstås att detsamma gäller även om 
man bara lånar sitt dito. Jag tror att det 
skulle bli lite lättare för alla om alla 
ställde sina hyr-fordon på torget. Dels så 
är det inte speciellt långt att gå därifrån, 
dels så uppskattar hyr-bolagen det, då  
de enkelt kan utföra både batteribyte, 
inhämtning och underhåll på samma 
plats.
	 Hursomhelst så hoppas jag att ni nu 
får njuta av ett riktigt fint nummer av 
Minnebergsbladet!

Fredrik Nevenius,  
ordförande Minnebergs Samfällighet
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Två minnebergsbor som båda är 
erfarna yogaledare har yoga
klasser varje vecka under våren. 
Det finns redan många som vill 
delta. Vill du också?

Yoga varje tisdag kl 19 – 21.15  
i Båtviken, under ledning av Lotta.

Yoga varje torsdag kl 8.30 – 19.45  
i Badviken, under ledning av 
Michaela.

Anmäl ditt intresse och ställ frågor 
direkt till Lotta och Michaela på 
yogagruppen@minneberg.se

Aktiviteter 
för Minnebergare
Det finns en uppsjö av aktiviteter som erbjuds här i Minneberg. I många 
fall är det för minnebergare och av minnebergare. Vi har en rad fina 
lokaler som tillhör samfälligheten och används för diverse aktiviteter  
i samarbete med boende. Under våren kommer nya aktiviteter till!

I Minneberg finns motionslokal, 
pingislokal, snickeri, fotoklubb med 
studio, vävstuga, en grupp som 
stickar, virkar och lagar med träffar 
varje tisdag i vävstugan (se sid 16), 
bokcafé i vävstugan, seniorträffar 
med Minnebergsseniorerna och 
mycket mer. 
	 Under hösten gjorde samfällig
hetens styrelse en enkät om vilka 
önskemål om ytterligare aktiviteter 
som finns och efterfrågade då också 
om det finns personer som kan tänka 
sig att arrangera aktiviteter. Som 
resultat av detta kommer, nu under 
våren, en rad nya aktiviteter igång . 
Flera har begränsat antal platser och 
kräver anmälan!

Hemberedskap 
med Civilförsvarsförbundet
Den 22 april kl 18.30-20 i Bad
viken kommer Emma Sandelius 
från Civilförsvarsförbundet och 
håller en föreläsning om hem- 
beredskap till boende i Minne-
berg. Vi får praktiska tips om  
hur man förbereder sig inför 
längre strömavbrott, störningar i 
vattenförsörjningen eller andra 
kriser.  
Anmäl dig på https://bit.ly/
hemberedskap-mbrg 

Minneberggolfarna 

Gillar du golf finns ett community på hemmaplan för dig som gillar att spela. 
Det finns en Facebooksida, där medlemmar kan hålla kontakt och leta golf- 
kompisar. Säsongen startar med en grannkväll 18 mars, där vi ses och har 
kul och sätter agendan för året. Återkommande varje år är Minnebergsdagen 
samt två tävlingar (scramble på våren och Minneberg cup på hösten). Väldigt 
uppskattat av alla! Alla är välkomna – från nybörjare till elit!

Läs mer om Minnebergs fritidsaktiviteter i på minneberg.se.  
Har du önskemål på aktiviteter eller vill arrangera någon själv, hör av dig till grannkvall@minneberg.se!

På Civilförsvarsförbundets webbplats, civilab.se 
finns mer information om olika utbildningar och en 

webshop. Ovan ses vevradio och bränsle till 
Trangiakök – båda bra att ha vid krisläge.

YOGA i två grupper 
under våren
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Information inför  
garagerenoveringen av P1

Inom Fastighetsägarna Service är 
flera avdelningar involverade – från 
avtal och juridik till kommunikation 
och projektledning – allt för att 
säkerställa att alla delar faller på 
plats innan garaget kan tas i bruk 
igen.

Avtal och kommande arbete
Under den närmaste tiden tar med- 
arbetare på FÄS hyresförvaltning, 
tillsammans med juridikavdelningen, 
fram de nya avtalen för parkerings-
platserna. Målsättningen är att 
dessa ska skickas ut under våren i 
god tid, innan renoveringen startar. 
Avtalen för parkeringsplatserna 
kommer skickas ut genom digital 
signering som aviseras per mejl 
några dagar i förväg. 
	 Parallellt inleder projektledningen 
projekteringsarbetet tillsammans 
med Artega Entreprenad som ett led 

i förberedelserna inför själva genom-
förandet.

Info och tider för P1
Renoveringen av P2 genomfördes 
med mycket gott resultat tack vare 
allas engagemang och god samar-
betsförmåga. Med den erfarenheten 
i ryggen känner vi oss trygga i att P1 
kommer att bli minst lika lyckad.
	 Renoveringen är planerad att 
starta måndagen den 4 maj och 
beräknas pågå i ungefär 3–4 måna-
der. För att entreprenören ska kunna 
påbörja arbetet och hålla tiden är det 
avgörande att samtliga fordon är 
utrymda ur garaget senast söndagen 
den 3 maj.
	 Vi räknar med att renoveringen 
kan behöva justeras någon dag för 
att hantera eventuella fordon som 
står kvar, men utgångspunkten är 
start enligt plan.

Hålltider för renoveringen av P1
Våren 2026: 	 Nya avtal för parkeringsplatserna skickas ut för digital signering
Söndag 2026 05 03 (vecka 18): 	 Sista dag att utrymma garaget
Måndag 2026 05 04 (vecka 19): 	 Planerad byggstart, renoveringen pågår i ca 3–4 månader

Under våren intensifierar 
samfälligheten planeringen 
och förberedelserna inför 
renoveringen av garage P1. 
För att arbetet ska kunna 
genomföras med bästa 
möjliga resultat krävs ett 
nära samarbete mellan 
kontrakterad entreprenör 
Artega Entreprenad, 
Fastighetsägarna Service 
och Minnebergs Samfällig-
hetsförening.
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Ansök om  
boendeparkering

Du som är registrerad ägare till ett fordon och är 
folkbokförd inom ett boendeparkeringsområde kan 
ansöka om boendeparkeringstillstånd. Tillståndet låter 
dig parkera inom ditt område till boendetaxa. För vår 
del får vi parkera i Traneberg (skyltar märkta ”Boende
parkering TR”).
	 Har du ett leasingkontrakt (och inte står som 
registrerad ägare) ska leasingavtalet bifogas ansökan. 
Kör du en tjänstebil ska intyg från arbetsgivaren 
bifogas. Man kan också ansöka om boendeparkering 
för motorcyklar och mopeder.

Ansök om tillstånd
Ansök via e-tjänst om boendeparkering på https://
parkering.stockholm/boendeparkering/ Logga in med 
Bank-ID. Det går också att ansöka via blankett som 
finns att ladda ner på samma ställe. 

Vad kostar det?
En administrativ avgift på 300 kronor tas ut vid ny
ansökan, områdesbyte eller fordonsbyte. Avgiften 
faktureras. Tillstånd som du ansöker via e-tjänsten är 
giltigt direkt. Vid en manuell ansökan gäller inte 
tillståndet direkt utan avvakta några dagar och försäkra 
dig om att du erhållit ett beslut om tillstånd innan 
användning.

Med boendeparkering är det taxakod  
20 i Traneberg.  
Det kostar 500 kronor för 30 dygn eller 35 kronor per 
dygn. Avgift ska betalas mellan kl 7-19 på vardagar och 
11-17 dag före sön- och helgdag (lördagar). Observera 
att gatorna har städgata med parkeringsförbud en gång 
per vecka fram till 15 maj, så titta på skyltarna noga. 
För besökare gäller taxakod 4, 10 kr/timme. För 
motorcyklar och mopeder gäller andra, lägre, avgifter.

Betala
Via Stockholms stads e-tjänst kan man betala med 
abonnemang eller mot faktura. Parkster och Epark 
erbjuder parkering utan extra avgift via sina appar och 
Easypark och Mobill erbjuder parkering utan extra 
avgift via sina webbtjänster.

Fördelar även efter renoveringen
Tillståndet förnyas automatiskt utan kostnad så länge 
man inte byter bil eller flyttar. Det innebär att du kan 
fortsätta att parkera till den lägre boendeparkerings
avgiften i Traneberg även  efter att du fått tillbaka din 
p-plats i garaget. Bra vid kommande garagestädningar.

Källa: https://parkering.stockholm 
Här hittar du utförlig information om vad som 
gäller för Boendeparkering.

Parkering under renoveringen
Samfälligheten har tyvärr inte möjlighet att erbjuda 
ersättningsparkering under perioden. Alla som har 
plats i P1 behöver därför ordna en alternativ lösning  
på egen hand.
	 Stockholms Stad erbjuder boendeparkering som kan 
vara ett bra alternativ under renoveringen. Projektet är 
dessutom planerat att genomföras under sommaren, 
när många är bortresta, för att minska påverkan på 
vardagen så mycket som möjligt.

Kommunikation
Under hösten hölls ett informationsmöte och öppet 
hus där vi presenterade den kommande renoveringen. 
Efter dessa har vi tagit fram en FAQ (fråga/svar) och 
ett informationsbrev för att göra det enklare att snabbt 
hitta svar på vanliga frågor, dessa finns tillgängliga i 
bland annat boendeappen. 
	 Om ni har några frågor eller funderingar kopplat till 
renoveringen är ni välkomna att skicka e-post till: 
garage@minneberg.se
	 Om ni har önskemål om nya platser kan ni skicka 
e-post till: kundservice@fastighetsagarna.se

André Ågren, Projektledare,  
Fastighetsägarna Service

Inpassering med kamera  
nu både i P1 och P2 
Från och med den 9 mars kan man också i garage P1 
öppna garageporten automatiskt genom igenkänning 
med kamera. Samma system finns sedan tidigare i P2. 
Det förutsätter att du har access (åtkomsträttighet) till 
garaget i passersystemet Salto Homelok samt att du 
är enhetsadministratör för ditt hem. 

Gör så här:
1.	 Logga in i Salto-Appen eller på datorn via  

https://homelok.saltosystems.com 
2.	Klicka på de tre lodräta strecken uppe i övre vänsta 

hörnet (menysymbol). 
3.	Klicka på “användare” i menyn.
4.	Skapa en ny användare, (den blå symbolen med  

ett + längst ner till vänster) och fyll i följande:
	 Förnamn: 	 BIL (ordet)
	 Efternamn: 	Registreringsnumret utan mellanslag  

	 (Ex. ABC123) 
5. Spara användaren. Klart! 

Du behöver inte lägga till någon åtkomsträttighet i 
Salto Homelok, då systemet känner av om åtkomst
rättighet till garaget är kopplad till din lägenhet.
Normalt fungerar det inom någon timme sedan du lagt 
in bilen. Om många användare lägger in sina bilar 
samtidigt kan det ta lite längre tid. 

Se mer info om passersystemet på minneberg.se 
under Boendeinfo.
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I Minneberg gäller redan tydliga regler: 
ombyggnationer som berör ytskikt, ledningar, 
ventilation, el eller bärande konstruktioner,  
till exempel köks- eller badrumsrenoveringar, 
kräver tillstånd från styrelsen innan arbetet 
påbörjas. Ansökan skickas till FÄS, vår 
förvaltare, som hanterar och godkänner 
ärendet när allt är enligt gällande regler.  
Det formella beslutet är styrelsens. Rutiner, 
blanketter och mer detaljer om badrum, kök, 
elarbeten och ventilation finns samlade på 
minneberg.se under Boendeinformation.

Du som bostadsrättshavare  
ansvarar för arbetet
Det är du som bostadsrättshavare som är 
byggherre för arbetet. Det betyder att du 
ansvarar för att renoveringen utförs fack-

mässigt och enligt gällande lagar samt föreningens regler. 
Anlita alltid behörig firma där det krävs, exempelvis för el,  
VVS och tätskikt i våtrum. Det minskar risken för vattenskador 
och problem som kan påverka fler än den egna lägenheten.
	 Detta gäller inte vanligt underhåll som att måla, tapetsera, 
byta köksluckor eller lägga golv.

Kom ihåg vid renovering
•	Ansök om tillstånd i god tid innan arbetet startar.
•	 Informera dina grannar om när arbetet påbörjas och hur 

länge det beräknas pågå.
•	Säkerställ att entreprenören följer våra ordningsregler.
•	Tänk på att byggsäckar och byggmaterial ska forslas bort 

snarast och ej får stå kvar över helger. Dessutom krävs 
särskilt tillstånd.  

Har du frågor om vad som gäller inför din renovering är du 
välkommen att kontakta förvaltaren eller styrelsen.

Renovera i 
Minneberg?
Nya byggregler från 1 juli 
– detta gäller 

Från och med 1 juli införs uppdaterade byggregler som innebär skärpta  
krav på dokumentation och brandskydd vid byggnation och ombyggnation.  

För dig som planerar renovering i din lägenhet i Minneberg är det ett bra tillfälle 
att påminna om vad som gäller, både enligt lagen och våra egna regler.

Ansökan om renovering skickas till vår förvaltare 
på FÄS, kundservice@fastighetsagarna.se eller 
lämnas på Panncentralen, inte till din styrelse.
Ansökningsblankett och gällande regler hittar du 
på minneberg.se under Boendeinformation.

Så funkar Minneberg
Under denna rubrik beskriver vi hur saker funkar 
i vårt bostadsområde Minneberg som rör sådant 
som energi, avfallshantering, mark och andra frågor 
som gör att vi boende kan ha en enkel, trivsam  
och hållbar vardag.
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I våra fyra föreningar här i Minneberg finns totalt 
12 skyddsrum. Skyddsrummen får användas som 
exempelvis förråd i fredstid, men ska kunna 
ställas i ordning för skyddsrumsdrift inom 48 
timmar om regeringen beslutar  
om höjd beredskap. 

Myndigheten för Civilt försvar genomför löpande tillsyner 
och kontroller av skyddsrum. En tillsyn är en enklare 
genomgång, medan en kontroll är mer omfattande. Det är 
inte aktuellt att iordningsställa eller “tömma” skyddsrum 
nu, men skyddsrummen ska hållas i sådant skick att de 
går att ställa i ordning vid behov. 

Skyddsrum i Minneberg 
Skyddsrum finns i källarna i följande portar på Svartviks-
slingan: 4, 29, 37, 45, 51, 65, 73, 86, 94, 96, 110 och 112. 
	 Om du har ett källarförråd i skyddsrumsdelen är det 
viktigt att du är medveten om att förrådet ska användas 
som skyddsrum vid höjd beredskap.
 
Kom ihåg
•	 Förvara inte saker så att dörrar, gångar, ventilation eller 

utrustning blockeras.
•	 Undvik fasta installationer som gör det svårt att 

återställa skyddsrummet.
•	 Ha ordning i förrådsutrymmen så att en eventuell 

röjning kan gå snabbt vid behov.

Skyddsrum i Minneberg 
– vad gäller och vad behöver vi tänka på?

Så vet du att det är  
ett skyddsrum
Ingången är markerad med en blå 
triangel på orange bakgrund. Ofta 
sitter märkningen på eller i 
anslutning till dörr/ingång, ibland 
även med skyltning som anger 
“Skyddsrum”.
	 Har du frågor om skydds
rummen i din fastighet eller vad 
som gäller för förvaring, kontakta 
vår förvaltare eller din styrelse.

Om det sitter en sån 
här skylt utanför din 
källardörr har du förråd 
i ett skyddsrum och är 
skyldig att tömma 
förrådet inom 48 
timmar om regeringen 
beslutar om höjd 
beredskap.
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Kök, badrum, tvätt och städ är 
områden där onödiga kemikalier lätt 
smyger sig in — men med några 
enkla vanor kan du minska expone-
ringen i vardagen.

Kök: Värm inte mat i plastlådor utan 
välj hellre porslin eller glas. Byt ut 
starka kemiska avfettningsmedel 
mot till exempel ättika och bikarbo-
nat och använd neutralt diskmedel. 
Använd mikrofiberdukar istället för 
kemiska sprayer, och välj gärna 
koncentrat i återfyllningsbara flaskor.

Badrum: Satsa på parfymfria, milda 
tvålar och schampo och undvik 
aerosolprodukter. Välj tvål i fast form 
för att slippa onödiga plastförpack-
ningar. Förebygg kalk och mögel 
genom att lufta ordentligt efter att 

du duschat. Torka ytorna — ofta 
räcker det med citronsyra eller ättika 
istället för starka syror och blek
medel. Byt engångsartiklar mot 
återanvändbara alternativ.

Tvätt: Välj miljömärkt tvättmedel 
och tänk på att vi här i Minneberg har 
mjukt vatten så du behöver mindre 
tvättmedel. Läs anvisningarna på 
paketet för att inte överdosera. 
Mindre tvättmedel ger också färre 
tvättmedelsrester på kläderna. 
Undvik att tvätta alltför ofta. Undvik 
sköljmedel och doftboosters; 
vitvinsvinäger fungerar som naturlig 
mjukgörare. Undvik att köpa plagg 
med farliga kemikalier (som i vissa 
onlinebutiker). Tvätta nya plagg 
separat första gången för att minska 
kemikalieöverföring. 

Minska kemikalier  
i kök, badrum, tvätt och städ
Kemikalier i hemmet påverkar både din hälsa och inomhusluften — 
särskilt för barn, äldre eller personer med allergier. Här kommer 
några tips på hur du kan minska exponering för onödiga ämnen och 
göra ditt boende trevligare och säkrare.

Kom ihåg:
•	 Värm inte mat i plast; välj 

hellre porslin eller glas.
•	 Använd ättika, bikarbonat och 

citronsyra som bas för 
rengöring.

•	 Välj parfymfritt, miljömärkt 
och koncentrat till tvätten.

•	 Skippa sköljmedel; vitvins
vinäger är ett alternativ.

•	 Lufta badrummet och torka 
ytor för att förebygga mögel.

•	 Minska spray och aerosoler 
vid rengöring; satsa på 
mikrofiber.

Städning: Förebygg smuts genom 
att torka upp spill direkt och 
dammsuga regelbundet. För 
vardagsstäd räcker ättika, bikarbo-
nat och såpa. Undvik produkter 
med stark parfym eller de med 
långa innehållsförteckningar.

Hållbart i Minneberg
Under denna rubrik vill vi berätta hur vi arbetar med 
hållbarhetsfrågor i Minneberg, komma med tips och 
idéer på vad du som boende i samfälligheten kan göra 
eller engagera dig i. Förslag på ämnen eller goda tips 
på vad vi kan skriva om mottages tacksamt. Mejla 
dina tips till redaktionen@minneberg.se
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– möt Sina Kiani vår nya
  fastighetsförvaltare

Sedan några månader tillbaka är det Sina Kiani på Fastighetsägarna  
Service som är ansvarig fastighetsförvaltare för Team Minneberg.  

Som båtälskare kände han till vårt område från sjön men hur ser han på 
det nu? Och vad är hans koppling till Manchester United?

första månader åt här hos er också. När jag gjort det och 
fått grepp om allt strävar jag alltid efter att hitta kost-
nadsposter som med enkla medel kan minskas utan att 
för den delen tumma på kvalitet. Jag tycker om att 
förenkla och effektivisera och ser fram emot att göra det 
där det är möjligt.

Avslutningsvis – om du fick förvalta någon känd 
byggnad vilken skulle det vara och varför?
Eftersom jag älskar fotboll och har Manchester United 
som favoritklubb så säger jag Old Trafford! Det är en av 
Storbritanniens största fotbollsarenor med plats för en 
publik på 74 000. Den hade jag gladeligen varit ansvarig 
fastighetsförvaltare för!

I det här numret träffar Minnebergsbladet Sina Kiani som 
sedan december förra året är huvudansvarig och kund
ansvarig förvaltare för vårt område. 

Berätta lite kort om dig! 
Jag har varit förvaltare på Fastighetsägarna Service AB i 
snart 10 år och i det uppdraget har jag haft äran att få 
förvalta olika typer utav fastigheter, allt från den lilla 
föreningen i innerstan till de större föreningarna i när
förorterna.
	 Innan jag började på Fastighetsägarna var jag en  
sväng på Svenska Bostäder och i botten har jag en 2-årig 
förvaltarutbildning. Jag är född och uppvuxen i Järfälla 
och fritiden ägnar jag åt att umgås med familj och vänner, 
träna och kolla på fotboll.

Vad ingår i dina arbetsuppgifter som  
kundansvarig förvaltare? 
Min huvudsakliga uppgift är att hålla ihop det ni som 
kund beställt av oss och att ni här i Minneberg får bästa 
möjliga leverans. Jag håller koll på det vardagliga arbetet 
med drift och underhåll, samtidigt som styrelsernas och 
de boendes behov ska tillgodoses.

Hur ofta är du här hos oss?
Varje onsdag sitter jag i panncentralen och möter 
boenden tillsammans med min biträdande förvaltare 
Alice.

Kände du till Minneberg innan?
Jag kände bara till området från sjön efter att ha åkt 
mycket båt. Får jag möjlighet under somrarna så är jag 
helst ute på vattnet och det är så jag sett Minneberg.
	 Mitt intryck nu när jag jobbat här några månader är att 
det är ett väldigt fint, välskött och barnvänligt område. 
Verkligen ett område jag hade kunnat tänka mig att bo i 
med min familj. 

Vad är det roligaste med ditt uppdrag?
Det är att möta alla människor i området och engage-
manget som finns hos styrelserna och de boende. Det 
sticker ut och utmärker sig verkligen! 

Något du redan har ändrat eller vill ändra på sikt?
Jag börjar alltid ett nytt uppdrag med att ta in information 
och sätta mig in i området och det har jag ägnat mina 

Från Minneberg till Manchester United 
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Den 1 februari hölls äntligen årets 
första, efterlängtade skridskodisco. 
Mellan 130–150 härliga Minne
bergare i alla åldrar samlades för att 
skridskodansa till de bästa hitsen, 
umgås med grannar och vänner och 
grilla korv och hamburgare (även ett 
eldvåffeljärn dök upp vid grillen). Isen 
var ca 20 cm tjock vilket gjorde att 
arrangörerna bedömde det som 
säkert. Vi vill dock påminna om att 
det alltid är på egen risk att vistas på 
isen samt att du ansvarar för ditt 
barns säkerhet. 

Väldigt kul att vi lyckades genomföra 
det här även i år. Tack till alla som 
kom och tack till arrangörerna. Vi 
hoppas att skridskodiscot kan 
återkomma även nästa säsong.

Skridskodisco 
– en av vinterns mest efterlängtade höjdpunkter!

Samtliga foton: Thomas Blomquist.
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Skaffa elbil  
i Minneberg 

– detta bör du tänka på!

Allt fler byter till elbil. Klimatskäl, lägre driftskostnader  
och en tystare körupplevelse lockar. Men vad bör du som bor  

i Minneberg tänka på innan du tar steget?

Funderar du på att skaffa elbil? Då kanske en av de 
viktigaste frågorna är hur laddmöjligheterna ser ut här i 
Minneberg? Hur lång tid tar det att få en p-plats med ladd-
stolpe? Vad kostar det? Och vilka laddstolpar finns i 
närområdet?
	 I Minneberg finns i dag flera möjligheter att ladda 
– men efterfrågan har ökat de senaste åren och kötider 
och priser ändras över tid. Här kan du se vad som gäller 
just nu.

För dig som inte har någon p-plats 
Om du bor och är medlem i någon av våra fyra föreningar 
kan du ställa dig i kö för att få en p-plats. Dock kan du inte 
ange några önskemål i samband med ansökan. Det kan 
du enbart göra i byteskön (se nedan). Får du ett erbjudan-
de om plats rekommenderar vi att du tackar ja och sedan 
direkt ställer dig i byteskön. Under tiden finns oftast goda 
möjligheter till laddning på gästplatserna i vårt område.

Kötid för en p-plats i dagsläget: Cirka 2 år
Kostnad för en p-plats utan laddstolpe: från 735 kr/
månad (2026)

För att få p-plats måste du äga en bil
För att överhuvudtaget tilldelas en p-plats måste du ha en 
körduglig personbil registrerad på dig eller på din sambo/
make/maka skriven på samma adress. Om du inte äger 
en bil idag men har beställt en personbil kan du kontakta 
förvaltningen med beställnings- eller leveransbekräftelse.
	 Har du tjänste- eller förmånsbil ska intyg och anställ-
ningsavtal från arbetsgivaren kunna uppvisas.

För dig som redan har en p-plats men utan laddstolpe
För dig som idag har en p-plats gäller det att ställa dig i 
byteskön. Ange dina önskemål:

1.	 Plats för ren elbil i garage P1
2.	Plats för ren elbil i garage P2
3.	Plats för ren elbil på första lediga plats
4.	Plats för hybridbil i garage P1
5.	Plats för hybridbil i garage P2
6.	Plats för hybridbil på första lediga plats

Dina önskemål mejlar du till Fastighetsägarna Service:
kundservice@fastighetsagarna.se

Extrakostnad för en p-plats med laddstolpe är:  
90 kr/månad, plus abonnemang hos Waybler (se nedan) 
på 39 – 89 kr/månad
Kötiden vid byte av plats: Några månader
Debitering idag per kWh: 2,40 kr – 2,70 kr
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		  Antal	 Maxeffekt/
Plats	 Operatör	 uttag	 uttag	 Typ av laddning

Gästplatser P1	 Waybler	 4	 11 kW	 Normalladdning

Gästplatser P2	 Waybler	 7	 11 kW	 Normalladdning

Gästplatser, Panncentralen	 Waybler	   3*	 3,7 kW**	 Hybridladdning

Gesundaplan	 Qwello	 4	 11 & 22 kWh	 Normalladdning

Tranebergsplan	 Qwello	 4	 11 & 22 kWh	 Normalladdning

Förklaring:
•	3,7 kWh räcker gott för en hybridbil eller elbil med lägre batterikapacitet.
•	11 kWh räcker gott för att ladda bilen över natten.
•	22 kWh laddar snabbare men kräver att bilen kan ta emot den effekten, 

vilket är rätt så ovanligt.
•	Normalladdning passar bäst vid längre parkering (boende, arbete, ärenden).

Waybler är tjänsteleveratör till 
samtliga laddstolpar i Minneberg. 
Som boende i Minneberg laddar du 
till förmånligare pris.
	 Ladda ner appen Waybler och 
registrera ett konto. Områdeskoden 
för gästladdning är 7333. Parkerings
avgift på gästplats*** respektive 
hyra för parkeringsplats tillkommer.

Det finns två alternativ till avtal:
•	 Låg Månadskostnad 39 kronor och 

baspriset* plus 30 öre per kWh. 
Lönar sig om du laddar mer än ca 
7 kWh per månad.

•	 Normal Månadskostnad 89 kronor 
och enbart baspriset* per kWh. 
Lönar sig om du laddar mer än ca 
66 kWh per månad.

* Baspriset varierar med elpris som 
samfälligheten betalar. Se avsnitt om 
priser nedan.

Så här skapar du ett konto hos 
Waybler
När du laddat ner Waybler-appen 
behöver du skapa ett konto och 
upprätta ditt avtal. Så här gör du:

Mejla till laddning@minneberg.se 
och ange:
•	 Förnamn och efternamn
•	 Förening i Minnebergs samfällig-

het (Sandvik, Svartvik, Tangen eller 
Tranan) samt medlemsnummer 
(numret på dörren, ej skatte
numret)

•	 Portnummer på Svartviksslingan
•	 Kopia på senaste avgiftsavin
•	 Mobilnummer
•	 Mejladressen som kontot är 

registrerat i
•	 Vilket av avtalen du vill ha (Låg 

eller Normal). Om inget anges blir 
alternativet Låg.

Uppgifterna behöver vara korrekta 
och fullständiga för att du ska kunna 
få ett avtal. Det går endast att 
använda den ovan angivna mejl-
adressen för detta ändamål. Endast 
du själv kan begära att ett avtal/
konto skapas för din räkning. Det går 
alltså inte att skapa konton via någon 
annan eller via din styrelse.

OBS! Priserna per kilowattimme kan 
ändras då samfällighetens el- eller 
abonnemangspriser ändras. Sam

fälligheten har som ambition att 
enbart ta ut ett ungefärligt självkost-
nadspris för elen för våra boende.
	 Tänk också på att avtalen har tre 
månaders uppsägningstid, även vid 
byte av avtal. Det brukar gå bra att 

*Platsen längst ut mot gatan används inte för närvarande, då det är p-förbud 
där. Vi hade tidigare p-förbud på onsdagar, då platsen behövs för sophämt-
ningen, men detta efterlevdes dåligt.
** Kan komma att få 11 kW senare under 2026.
*** Det föreligger för närvarande ett förslag inom EU att alla publika laddare 
ska ha kortterminaler. Samfälligheten håller på att undersöka konsekvensen 
av detta.

Alla priser är inklusive moms.

byta från låg till normal med kortare 
uppsägningstid, men då behöver du 
ta kontakt med Waybler. Skall du 
flytta, tänk på att säga upp avtalet, 
då det är Minnebergs-specifikt. Det 
sker inte per automatik.

Support och frågor  
hanteras av Waybler
Vid problem att skapa kontot, för 
support, frågor, uppsägningar och 
ändringar i kontot eller felanmälan  
av laddstolparna – kontaktar du 
Waybler via mejl eller telefon: 
support@waybler.com
telefon 08-22 33 77

Priser för boende
Priserna som gäller i dagsläget är 
från den 1 januari 2023 och bas- 
priset för elladdning för boende är  
2,40 kr/kWh.
	 Beroende på vilket avtal du valt 
(Låg eller Normal, se ovan) betalar 
du enbart baspris eller baspris plus 
tillägg per kWh.

Laddmöjligheter på våra gästplatser och i vårt närområde

Waybler – tjänsteleverantör i Minneberg
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KFUM Bromma erbjuder 

Äventyr och sommarläger 
precis runt hörnet

De stora äventyren kräver inte alltid långa resor. Ibland räcker det att titta runt hörnet.  
Redaktionen tipsar om KFUM Bromma, som i generationer samlat barn och unga kring rörelse, 

gemenskap och ansvar. Just nu är det dags att söka både sommarläger och sommarjobb som ledare!

KFUM Bromma är en ideell förening 
som bedriver barn- och ungdoms-
verksamhet med fokus på gemen-
skap, personlig utveckling och trygga 
sammanhang. Vi ringer upp verk-
samhetschef Rebecca Seoud Blad 
för att höra mer.

En mötesplats för barn och unga
Verksamheten vänder sig till barn 
och unga i olika åldrar, och mycket 
bygger på att äldre ungdomar själva 
tar ansvar som ledare.
	 – Det skapar en fin kedja där 

erfarenhet förs vidare – från de som 
nyss var deltagare till de som idag 
håller i aktiviteterna, berättar 
Rebecca Seoud Blad.
	 Tanken bakom verksamheten är 
enkel men viktig: alla ska få vara 
med, växa och känna sig behövda.
	 Rebecca berättar vidare att verk- 
samheten bedrivs i KFUM-hallen på 
Vidängsvägen 1 i Alvik, Bromma 
gymnasiums gymnastiksal, Stora 
Mossens idrottshall, i scoutstugan i 
naturreservatet på Lovön och lägren 
äger rum på Kärsön.

Bredd på verksamheten
Här finns något för alla. Förutom 
lägren på sommaren omfattar 
verksamheten:
•	 Parkour
•	 Dans & Cheer
•	 Lek & Skoj
•	 Teater & Rörelse
•	 Innebandy
•	 Scouting
•	 Aktiviteter för barn och unga med 

funktionsvariationer

Ansiktsmålning, foto Bernhardina Hörnstein

Redaktionen 
tipsar!
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Sommarläger vecka 25, 26 och 27
En av höjdpunkterna på året är sommarlägren på Kärsön. 
De vänder sig till barn och ungdomar i åldern 7 till 14 år  
(9 – 16 år för Gröna Dar).
–	 Våra läger kombinerar friluftsliv och aktivitet med 
samtal, värderingar och gemenskap. Målet är att alla ska 
kunna vara med och ha roligt tillsammans och även att 
stärka självkänslan och våga prova nytt, säger Rebecca.
	 Lägerdagarna börjar klockan 9 och avlutas vid 15-tiden 
och det finns flera olika inriktningar:
•	 Vetenskapsläger
•	 Kulturläger – Teater
•	 Kulturläger – Skapande
•	 Idrottsläger
•	 Gröna Dar – för barn och unga med funktionsvaria

tioner

Ansökan ligger nu öppen inför sommarens läger, och 
platserna brukar gå åt fort. Sista anmälningsdag är 31 
maj 2026 men är du intresserad kan det vara klokt att inte 
vänta för länge.

Sök sommarjobb som lägerledare!
För äldre ungdomar finns också möjligheten  
att söka sommarjobb som lägerassistent och ledare. 
Rekryteringsprocessen pågår just nu och du kan söka om 
du under året fyller 16 år. För vissa av jobben krävs dock 
att du även ska ha fyllt 18. 
	 – Att vara ledare på KFUM:s läger innebär att planera 
aktiviteter, skapa trygghet och vara en förebild. Många 
vittnar om att de utvecklats minst lika mycket själva som 
de barn de lett. För den som är nyfiken på pedagogik, 
ledarskap eller bara vill göra något meningsfullt under 
sommaren är det ett fint första steg, säger Rebecca.

KFUM Bromma
Typ av verksamhet: Ideell barn- och ungdoms
förening
För vem? Barn och unga i olika åldrar – samt äldre 
ungdomar som vill bli ledare
Erbjuder: Fritidsaktiviteter, sommarläger och 
ledaruppdrag

Sommarläger 2026:
Anmälan är öppen.Läger med flera olika inriktningar 
finns. Sista anmälningsdag är 31 maj kl. 12.00.

Ledaruppdrag:
Från det år du fyller 16 år kan du söka jobb som 
lägerledare inför sommarens läger. Rekrytering 
pågår, så är du intresserad – hör av dig!

Etablerad aktör med jämställdhet i fokus
KFUM Bromma grundades 1935 och är en del av en större 
rörelse med lång tradition. Den lokala förankringen 
innebär att verksamheten riktar sig till barn och unga i 
Västerort och värdegrunden betonar respekt, ansvar och 
gemenskap. 
	 Innan vi avslutar vårt samtal berättar Rebecca stolt att 
de i början av året var en av finalisterna i Diversity Index 
Awards där de blev uppmärksammade för sitt jämställd-
hetsarbete. 

Mer information om verksamheten, 
läger och hur man ansöker finns på 
KFUM Brommas hemsida.

Rekrytering 
pågår!

Foto Bernhardina Hörnstein



16   |    I N F O F Ö R D I G S O M B O R I  M I N N E B E R G N R 1•26 

Sticka, virka, laga 
varje tisdag
Varma skratt, färgglada nystan 
och doften av kaffe fyller 
Vävstugan varje tisdag kväll. 
Här samlas ett gäng glada 
ladies (männen har inte hittat 
hit än) som delar en gemensam 
passion – stickning, virkning 
och gemenskap.

Varje tisdag kväll mellan 19 och 21 
fylls Vävstugan av skratt, ibland 
någon tår, prat och ett och annat 
nystan som trasslat ihop sig. Där 
träffas ett tiotal tjejer/kvinnor i 
åldrarna 17 till 83 för att sticka, virka 
och inspirera varandra. Elisabet, som 
har stickat i imponerande 77 år, är en 
av veteranerna i gänget. Någon 
berättar att en av de mer originella 
kreationerna står Olga för: en 
matchande kattröja till sin egen tröja.
	 – Jag visste inte ens vad rund-
stickor var för två år sedan, berättar 
Helena och håller stolt upp sin 
senaste stickning. Nu är hon uppe i 
fem tröjor och jobbar som bäst på  
en väst.
	 Gruppen startade för drygt två år 
sedan, i april, på initiativ av Gissell 
som fick idén efter ett besök på 
Sy- och hantverksmässan i Älvsjö. 
Hon började faktiskt rekrytera 
medlemmar i tvättstugan i Svartvik, 
berättar Olga – och engagemanget 
spred sig snabbt.
	 Atmosfären i Vävstugan är varm 
och mysig. Här får man hjälp med 
allt från knepiga maskor till envisa 
garntrassel, och nybörjare är lika 
välkomna som erfarna. Som någon 
skämtsamt säger: ”Om man inte 
dyker upp måste man skicka in 

stickningsbevis via WhatsApp – så  
vi vet att det händer något hemma 
också!”
	 – Det är så kul att se hur olika alla 
är, säger Gissell. Vissa följer mönster 
slaviskt, andra hittar på helt egna. 
Men det viktigaste av allt är att hant- 
verket skapar gränslös gemenskap 
över åldrarna. Du är varmt väl- 
kommen att titta förbi, vare sig du är 
nybörjare eller erfaren.

Foto Thomas Blomquist

Stickgruppen i Vävstugan 
Plats: Vävstugan, Svartviksslingan 9
Tid: Tisdagar kl. 19–21
För vem: Alla är välkomna – både 
nybörjare och vana handarbetare.
Ta med ditt garn, stickor, virknålar 
eller syprojekt och din nyfikenhet!
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www.brfsandvik.se
info@brfsandvik.se

Ordförande har ordet
Vintern var lång och kall men nu 
verkar våren äntligen ha kommit och 
vårblommorna börjar så sakta titta 
fram. Nu när isen smält är vi också 
många som tar fram cykeln. Därför 
är det dags att frigöra plats i våra 
cykelrum och cykelställ för de cyklar 
som faktiskt används. 
	 Vi i styrelsen kommer inom kort 
att märka samtliga cyklar för att 
identifiera vilka cyklar som kan tas 

bort. Mer info kommer när det närmar
sig. Under vårvintern har en hel del 
överväxta buskage klippts ner runt 
våra fastigheter. De kommer sedan 
igen på ett bra sätt när växtsäsongen 
börjar. 
	 Torsdagen den 19 mars är det dags 
för ny extrastämma om lokal
konvertering. Kallelse och hand-
lingar har skickats ut och styrelsen 
har gjort särskilda ansträngningar 

för att se till att beslut kan fattas på 
ett korrekt sätt vid stämman. 
	 Årsstämman kommer att genom-
föras den 7 maj och valberedningen 
söker nya engagerade ledamöter. 
Tveka inte att kontakta valbered
ningen om du vill nominera en 
person eller själv är intresserad av 
att engagera dig i styrelsen. Se 
anslag i porten.

Åsa Minoz,  ordförande Brf Sandvik

www.brfsvartvik.se 
info@brfsvartvik.se

Portombudsträff
– vi söker dig i nr 19 och 45!
Torsdag 26 mars kl. 18.30 är det 
dags för årets portombudsträff i 
Svartvik. Alla nuvarande portombud 
är varmt välkomna – och vi söker nu 
nya portombud för portarna nr 19 
och 45.
	 Som portombud är du en viktig 
länk mellan de boende i din port och 
föreningen. Du hjälper till att sprida 
information, fånga upp synpunkter 
och frågor. Uppdraget är ideellt och 
brukar handla mer om engagemang 
än om tid. En gång per år bjuds du 
dessutom in till portombudsträff där 
vi träffas och delar erfarenheter.
Är du intresserad av att bli portom-
bud i 19 eller 45, eller vill du veta mer 
om vad uppdraget innebär? Hör av 
dig till info@brfsvartvik.se.

Vårfixardag 
Den 19 april kl. 10-13 planerar 
Svartvik att ha nästa vårfixardag. 
Som vanligt handlar det inte så 
mycket om att just fixa i området 
utan snarare att umgås, träffa nya 
och gamla grannar och äta en korv 
eller hamburgare. Om du är nyinflyt-
tad i Svartvik så är det här ett riktigt 
bra tillfälle att lära känna dina 
grannar i området. 

Infoträff om förädlingsprojektet  
och årsredovisningen 6 maj
Den 6 maj kl 19.00 (kaffe från 18.45) får du gärna komma förbi lokalen Bad
viken om du har frågor kring förädlingsprojektet eller årsredovisningen. Vi 
meddelar i våra olika kanaler när årsredovisningen väl är publicerad. 

Var vaksam:
Vi har haft en del obehöriga i våra 
portar den senaste tiden så kontrol-
lera gärna så att ingen smiter in. Om 
du behöver ställa upp porten så ber 
vi dig hålla uppsikt under tiden. 
	 Som många av er säkert har märkt 
så har det klottrats en del på fasader 
och andra platser i området. Detta är 
nu sanerat. Vi var tvungna att invänta 
plusgrader då sanering i minusgra-
der kan skada t ex fasad.

Höststädningen, foto Thomas Blomquist

Svartviks förenings-
stämma 21 maj
Den 21 maj kl. 19.00 är du välkom-
men på Brf Svartviks förenings-
stämma i lokalen Badviken. Vi 
bjuder på kaffe från 18.30.
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Styrelsens brevlåda 
finns numera vid 
Panncentralen
Om ni har några dokument som ni vill 
lämna till styrelsen i Brf Tangen så 
finns styrelsens brevlåda numera vid 
panncentralen, Svartviksslingan 93. 
Det är samma brevlåda som till vår 
förvaltare, Fastighetsägarna.
	 Observera att alla blanketter som 
gäller renovering, andrahandsuthyr-
ning, bostadsanpassning etc. ska 
lämnas till Fastighetsägarna. Ni 
lämnar dessa i brevlådan vid pann-
centralen.

Krönika från ordförande

Årets förenings-
stämma den 20 maj
Årets föreningsstämma kommer att 
äga rum den 20 maj 2026 kl.18.30 i 
Båtviken. Vi hoppas att du har möjlig-
het att komma på stämman. 
	 Kallelse inför årsstämman 
kommer att sättas upp på anslags-
tavlorna i portarna och publiceras på 
föreningens hemsida brftangen.se 
senast två veckor innan stämman.

Information om ekonomin i samband  
med ombyggnadsprojektet 
I och med försäljningen av lägenheterna i port 89 har styrelsen, som vi 
tidigare aviserat, använt intäkterna för att göra extraamorteringar på 
föreningens lån. Intäkterna från försäljningen av lägenheterna i port 89 
blev högre än de intäkter som styrelsen presenterade i budgeten för 
ombyggnadsprojektet vid extrastämman i september 2026. Närmare 
detaljer om utfallet och budgeten för ombyggnadsprojektet kommer 
att presenteras vid föreningens årsstämma den 20 maj.
	 I januari 2026 gjordes en extraamortering på 15 miljoner kronor på 
föreningens lån, och det kommer att ske fler extraamorteringar efter 
att lägenheterna i etapp 2 är färdigställda och har sålts. 

Föreningsdag i  
Brf Tangen i maj
Föreningen planerar för en ny 
föreningsdag under våren. Prelimi-
närt datum för föreningsdagen är i 
början av maj, vi återkommer med 
definitivt datum. 
	 Tanken med dessa föreningsdagar 
är framför allt att ses, träffa sina 
grannar och göra något tillsammans. 
Samtidigt som vi får ett tillfälle att ta 
hand om vår gemensamma utemiljö. 
	 Under förra årets föreningsdag 
oljade vi bl.a. in staket och bänkar på 
föreningens gårdar samt krattade, 
sopade och rensade i rabatter. Efter 
lite gemensamt arbete kommer 
styrelsen att tända grillen och 
servera korv och hamburgare till de 
som vill ha.

Kära medlemmar,
Ännu ett år har gått och det har, även 
denna gång, varit ett intensivt och 
händelserikt år i vår förening. 
Styrelsen har fortsatt att arbeta nära 
tillsammans med ett gott samarbets-
klimat och en öppen dialog, vilket 
skapar goda förutsättningar för 
genomtänkta beslut och ett effektivt 
arbete i både stora och små frågor.

Vårt ombyggnadsprojekt har även i 
år stått i centrum. Under hösten 
färdigställdes etapp 1 av lägen
heterna, vilket var en viktig milstolpe 
för föreningen. Arbetet har därefter 
fortsatt med etapp 2, som bland 
annat inkluderar vår nya gästlägen-
het – ett efterlängtat tillskott som vi 
vet att många ser fram emot att 
kunna nyttja.
	 Vår ursprungliga målsättning var 
att även etapp 2 skulle stå klar före 
årsskiftet. Tyvärr har projektet blivit 
försenat, vilket vi naturligtvis bekla-
gar. Förseningar är aldrig önskvärda, 
men i projekt av den här omfatt
ningen är det ibland svårt att und-
vika. Vårt fokus är att arbetet ska 
slutföras med god kvalitet och med 
föreningens långsiktiga bästa i 
åtanke. Vi tackar särskilt er som bor i 
berörda delar av fastigheten för ert 
fortsatta tålamod.
	 Vi vill också informera om en 
fråga som vi tyvärr missade att ta 

upp på informationsmötet i höstas. 
Vi har fått besked från staden 
angående möjligheten till en 
framtida utbyggnad vid garaget. 
Staden meddelar att man i nuläget 
inte avser att påbörja något plan
arbete inom området, med hänvis-
ning till den pågående situationen 
kring Bromma flygplats. Det 
innebär att frågan om en eventuell 
utbyggnad tills vidare inte kommer 
att drivas vidare från stadens sida. 
Vi fortsätter dock att följa utveck-
lingen och återkommer om förut-
sättningarna förändras.
	 Utöver ombyggnadsprojektet  
har vi fortsatt arbetet med våra 
gemensamma ytor och den yttre 
miljön. Vi är mycket tacksamma  
för det engagemang som finns i 
föreningen.
	 Avslutningsvis vill vi rikta ett 
varmt tack till alla medlemmar för 
ert tålamod, ert engagemang och 
era bidrag till vår gemenskap. 
Tillsammans skapar vi en trygg och 
trivsam boendemiljö.
	 Vi ser nu fram emot en fin vår 
och sommar i föreningen – fylld av 
gemenskap, ljusa kvällar och 
förhoppningsvis många trevliga 
stunder tillsammans.

Trevlig vår och sommar!
Erik Jandorff, 
ordförande Brf Tangen
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Lägenheterna i port 89 sålda
Lägenheterna i port 89 (f.d. 
förskolelokalen) färdigställdes i 
november 2025 och det var ett 
stort intresse för lägenheterna 
med flera budgivare. De fyra 
lägenheterna är sålda och till- 
träde till lägenheterna ägde rum 
under januari och februari. 
	 I samband med ombyggna
tionen har planerat underhåll 
genomförts, bland annat byte av 
träfasaden på Svartviksslingan 
89 – vilket ger en både moder-
nare och mer långsiktigt hållbar 
lösning för huset.

Etapp 2 av ombyggnads- 
projektet fortgår
Denna etapp omfattar ombygg-
nation av lokalerna i port 55, 57 
(nuvarande kontorslokal), 59 
(nuvarande styrelserum) och 73 
(f.d. övernattningslägenheten) till 
nya lokaler och lägenheter. 
Planerat datum för färdigstäl-
lande av lägenheterna och 
lokalerna i denna etapp är maj.

Senaste nytt om ombyggnadsprojektet  
och kommande gästlägenhet

Planen f.n. är att dessa lägen
heter kommer ut till försäljning i 
maj. Håll utkik på mäklarens, 
Bjurfors Bromma, hemsida för 
mer information om dessa 
lägenheter framöver.

Gästlägenhet preliminärt klar  
i maj 2026
Som vi tidigare informerat om 
byggs den nuvarande kontors
lokalen i port 51 om till före
ningens nya gästlägenhet. 
Planen är att gästlägenheten 
kommer att vara klar, och 
därmed kunna hyras, från maj 
2026. Observera att detta är ett 
planerat datum, och att föränd- 
ringar kan ske.
	 I samband med att vi bygger 
den nya gästlägenheten kommer 
vi att ta fram ett nytt boknings-
system för gästlägenheten. Vi 
återkommer med information på 
hemsidan och i boendeappen 
när det kommer att vara möjligt 
att boka gästlägenheten.

www.brftranan.se
styrelsen@brftranan.se

Valberedningen söker 
nya kandidater till  
Brf Tranans styrelse
Valberedning söker nu kontakt med dig 
som är intresserad av att ingå i Brf 
Tranans styrelse. 
	 Arbetet i styrelsen är helt avgörande 
för att vår boendemiljö är av hög klass 
och att föreningens ekonomi är stabil. 

Anmäl ditt intresse omgående genom  
att kontakta valberedningen. Tveka inte 
att höra av dig!

Eva Kågestedt, 076-844 79 60,  
eva.minneberg@telia.com 
Inga-Lill Carlén, 070-384 50 07,  
ingalill.carlen@yahoo.se
Per-Anders Stenerös, 070-413 63 00,  
persteneros@hotmail.com

Är du intresserad av att ingå i styrelsen, 
eller vara internrevisor, för Brf Tangen? 
Bäste medlem i Brf Tangen, Nu är det dags för oss i valberedningen 
att hitta nya kandidater till styrelsen i vår fina bostadsrättsförening!  
Vi söker även en ny internrevisor till föreningen.

Att vara med i styrelsen är ett viktigt, intressant och roligt uppdrag där 
du som medlem har möjlighet att påverka vårt boende, både den inre 
och yttre miljön. 
	 Vi söker därför engagerade och ansvarsfulla personer som vill vara 
med och bidra. Gärna med kunskaper inom ekonomi, fastighet och 
bygg, juridik och information, men det är inte ett krav. 
	 Fastighetsägarna Service (FÄS) och HSB finns till vår hjälp med 
utbildningar, stöd och sakexpertis. Naturligtvis utgår arvode för ditt 
arbete.

Är du den vi söker, eller känner du någon som passar in på ovan 
beskrivning så tveka inte utan maila oss i valberedningen så kan vi 
träffas och prata mer om vad det innebär att vara med i styrelsen.
E-postadress: valberedningen@brftangen.se 

Med vänlig hälsning
Valberedningen Brf Tangen
Valberedningen består av följande personer:  
Maria Forstén (ordförande i valberedningen) och Katarina Pousette

Foto Åsa Minoz

Föreningsstämma 
tisdagen den 19 maj
Kallelse inför årsstämman sätts upp på 
anslagstavlorna i portarna och publiceras 
på föreningens hemsida senast två veckor 
innan stämman, där också årsredo
visningen kommer att finnas som pdf.



FELANMÄLAN Fastighetsägarna Service:
Via telefon: 08-617 76 00, via mejl: kundservice@fastighetsagarna.se eller i Boendeappen.

= Brf Sandvik	 = Brf Svartvik 	 = Brf Tangen	 = Brf Tranan	 = Minnebergs samfällighet	 = ÖvrigtSS T T M Ö

Varje tisdag  
Grannkväll Sticka, virka, laga  
i Vävstugan på Svsl 9.
18 mars 
Grannkväll Minneberggolfarna 
i Båtviken
19 mars 
Extrastämma Brf Sandvik
24 mars 
Styrelsemöte Brf Svartvik
26 mars 
Portombudsmöte Brf Svartvik
13 april 
Styrelsemöte Brf Tangen
14 april  
Styrelsemöte Brf Tranan

19 april 
Vårfixardag i Brf Svartvik
21 april  
Styrelsemöte Brf Svartvik
22 april  
Hemberedskap, föredrag i 
Badviken, anmälan, se sid 3.
3 maj 
Garage P1 töms
4 maj 
Renoveringen av garage P1 
startar
4 maj 
Styrelsemöte Brf Tangen 
5 maj  
Styrelsemöte Brf Tranan

6 maj 
Infomöte Brf Svartvik 
7 maj  
Årsstämma Brf Sandvik	
19 maj 
Styrelsemöte Brf Svartvik
19 maj  
Årsstämma Brf Tranan
20 maj 
Årsstämma Brf Tangen 
21 maj  
Årssstämma Brf Svartvik	
6 juni 
Minnebergsdagen 

Kalendarium     Med reservation för ändringar, se också minneberg.se.
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Nu har "The Minnebergsdagen Crew" satt igång plane-
ringen inför årets upplaga, och peppen är större än 
någonsin! Varje år försöker vi göra Minnebergsdagen 
ännu bättre – lite mer att uppleva, lite mer att njuta av 
– och 2026 blir inget undantag, säger Andreas Gran-
ström, en av arrangörerna.
	 Även i år firar vi på nationaldagen, den 6 juni, och nu är 
det klart: tillstånden är godkända av polisen och plane-

ringen är i full gång. Vi är också väldigt glada över att 
kunna berätta att Coop kliver in som huvudsponsor  
– ett samarbete som betyder mycket för hela området.
	 Redan nu börjar idéerna flöda bland Crew-med­
lemmarna: allt från musik och aktiviteter till foodtrucks 
och överraskningar för både stora och små. Kort sagt:  
det blir folkfest, gemenskap och sommarstämning i 
Minneberg den 6 juni. Vi längtar redan!

6 juni
Minnebergsdagen 
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